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Reč organizatora

Poštovani,
VIII E-Mobility Forum i treća edicija SIM Challenge-a uspešno su održani i ponosno možemo reći da je ovogodišnji
forum postigao izuzetan uspeh, kako po kvalitetu programa, tako i po broju učesnika, partnera i medija koji su pratili
ovaj događaj.

Kao organizatori — Nacionalna Asocijacija Autonomnih i Električnih Vozila (NAAEV) i Mašinski fakultet
Univerziteta u Beogradu — želimo da izrazimo iskrenu zahvalnost svima koji su doprineli da se ovaj forum razvije u
jedan od vodećih događaja u oblasti nove mobilnosti u Srbiji i regionu.

Pre deset godina započeli smo naše e-putovanje sa jasnom vizijom: da povežemo akademiju, industriju, gradove i
mlade inovatore, kako bismo zajednički odgovorili na globalne izazove u oblasti električne, autonomne i održive
mobilnosti. Danas, sa ponosom možemo reći da smo zajedno svedoci neverovatnog napretka — u tehnologijama,
energetici, logistici, digitalizaciji i društvenim promenama koje oblikuju budućnost.

Ovogodišnji forum još jednom je potvrdio da sinergija institucija, industrije i akademske zajednice predstavlja ključ
za stvaranje inovativnih rešenja i novih strateških partnerstava. Vaša posvećenost razvoju mobilnosti budućnosti
omogućila je da Forum bude ne samo mesto razmene znanja, već i pokretač projekata koji imaju dugoročni značaj
za Srbiju.

Posebnu zahvalnost dugujemo: Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Ministarstvu nauke,
tehnološkog razvoja i inovacija, Mašinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, Ambasadi Republike Turske u
Republici Srbiji, kompanijama Bozankaya i Hybrid Innovations, svim našim Sponzorima, partnerima i prijateljima

Bez vaše podrške, energija i domet ovog foruma ne bi bili ono što danas jesu. Hvala vam što verujete u našu misiju i
što zajedno sa nama gradite ekosistem pametne i održive mobilnosti.

SIM Challenge je i ove godine ponovo pokazao koliko su mladi inovatori važni za razvoj Srbije. Njihove ideje, energija
i hrabrost da pomeraju granice predstavljaju snažan podsetnik da budućnost mobilnosti zavisi upravo od njih.
Pobednički timovi nagrađeni su finansijskom podrškom, mentorstvom, mogućnošću razvoja startapa i posetom
Viva Tech-u 2026, jednom od najvećih tehnoloških događaja u Evropi.

Zahvaljujući vašoj podršci, E-Mobility Forum nastavlja da raste, jača i inspiriše — i postaje platforma koja povezuje
ljude, ideje i projekte od nacionalnog i regionalnog značaja.

Hvala vam što ste bili deo ovogodišnjeg foruma i radujemo se budućoj saradnji.

Ivan Vulović, Predsednik UO

NAAEV                 

Prof. dr Vladimir Popović, Dekan

Mašinski Fakultet, Univerzitet Beograd       



Zahvaljujemo se svim partnerima, institucijama i pojedincima koji su svojim dugogodišnjim angažovanjem,
podrškom i poverenjem doprineli razvoju i uspehu E-Mobility Foruma kroz sve prethodne godine. 

Posebnu zahvalnost upućujemo kompanijama Elektroprivredi Srbije, Vlatacom institutu, Delta Motorsu kao i
prof. dr Milošu Banjcu, prof. dr Nikola Rajaković i prof. dr Ivanu Blagojeviću sa Mašinskog fakulteta Univerziteta
u Beogradu, koji su kontinuirano podržavali naš rad i misiju foruma.

Istovremeno, izražavamo zahvalnost i partnerima koji su obogatili ovogodišnji Forum svojim učešćem i
podrškom — kompanijama Emil Frey (KEOS / Star Import)(višegodišnji partner), Inmold, ABB (takođe
dugogodišnji podržavalac) , koji već godinama doprinose razvoju industrije, inovacija i ekosistema nove
mobilnosti u Srbiji.

Hvala vam što godinama zajedno sa nama gradite ekosistem inovacija i što doprinosite razvoju projekata koji
imaju dugoročni značaj za našu zemlju.

Poštovanje i zahvalnost našim saradnicima



Zahvaljujemo se našim saradnicima koji su svojim vozilima i tehničkom podrškom upotpunili VIII E-Mobility
Forum. Posebno ističemo kompaniju Bozankaya, ekskluzivnog sponzora ovogodišnjeg foruma, kao i partnere-
sponzore Emil Frey (KEOS / Star import), BMW, Hyundai i Dualtron.

Poštovanje i zahvalnost našim saradnicima



O VIII. E-Mobility Forum-u - 2025

2 dana programa
Forumu su posvećena dva intenzivna dana sa predavanjima,
panelima, prezentacijama i studentskim takmičenjem, što je
omogućilo učesnicima da kroz kontinuiran program sagledaju
ključne teme mobilnosti budućnosti.

Preko 650 učesnika
Tokom trajanja foruma zabeležen je veliki odziv profesionalaca,
profesora, studenata, predstavnika institucija i industrije. Ovaj
širok spektar učesnika pokazuje da mobilnost preostaje tema od
strateškog značaja za Srbiju i region.

Govornici i učesnici iz industrije, akademije i
institucija
Na forumu je govorilo više stručnjaka iz zemlje, uključujući
predstavnike industrijskih lidera, univerziteta i nadležnih institucija.
Njihova izlaganja doprinela su kvalitetu diskusije i jačanju saradnje
između sektora.

Uloga studenata i SIM Challenge takmičenje
Studentske ekipe sa tehničkih fakulteta širom Srbije predstavile
su svoja inovativna rešenja u okviru SIM Challenge-a. Kroz finale
takmičenja studenti su pokazali visok nivo znanja, kreativnosti i
spremnosti da doprinesu razvoju mobilnosti budućnost.

Glavne tematske oblasti foruma
Tokom foruma obrađene su ključne teme poput autonomnih
sistema, digitalizacije transporta, inovacija u energetici, održive
mobilnosti i integracije mobilnosti u urbani prostor. Ove teme
odražavaju globalne trendove i potrebe modernih gradova



Potpisivanje memoranduma o saradnji
U svečanom delu otvaranja održano je i potpisivanje
Memoranduma o saradnji između Mašinskog fakulteta
Univerziteta u Beogradu, turske kompanije Bozankaya i
kompanije Hybrid Innovations. Ovaj memorandum
predstavlja važan korak u jačanju bilateralne saradnje u
oblasti mobilnosti, energetskih rešenja i industrijskih
inovacija.

Zvanična obraćanja predstavnika institucija

Otvaranje VIII E-Mobility Foruma 

 U ime Ministarstva prosvete prisutnima se obratio doc. dr
Aleksandar Jović, pomoćnik ministra za visoko obrazovanje, koji
je naglasio važnost uključivanja akademske zajednice i mladih
stručnjaka u procese digitalne transformacije i tehnoloških
inovacija u saobraćaju.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Poseban značaj imalo je prisustvo Nj.E. g. Ilhana Saygılıja,
ambasadora Republike Turske u Srbiji, koji je u svom pozdravnom
govoru istakao važnost saradnje između Srbije i Turske u oblasti
naprednih tehnologija, industrijskog razvoja i održivih rešenja
mobilnosti. 

Memorandum su potpisali: Emrah Dal, potpredsednik i tehnički
direktor kompanije Bozankaya / Prof. dr Vladimir Popović, dekan
Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu / Abdulhamid Yildirim,
direktor kompanije Hybrid Innovations

Emrah Dal, potpredsednik i tehnički
direktor kompanije Bozankaya / Nj.E. g.
Ilhana Saygılıja, ambasadora Republike
Turske u Srbiji / Prof. dr Vladimir Popović,
dekan Mašinskog fakulteta Univerziteta u
Beogradu / doc. dr Aleksandar Jović,
pomoćnik ministra za visoko obrazovanje



 Srbija, regionalni centar za naučno tehnološke inovacije

Strateški značaj foruma za Srbiju i region

Strateški značaj VIII E-Mobility Foruma prevazilazi okvire jednog događaja. Forum postaje platforma koja
omogućava da se Srbija profilše kao regionalni centar za istraživanje, razvoj i primenu naprednih rešenja
mobilnosti, zahvaljujući kombinaciji institucionalne podrške, akademske ekspertize i industriјskog interesa.
Ovaj forum je ujedno i mesto na kojem se predstavljaju i promovišu razvojni projekti od nacionalnog interesa,
među kojima se posebno ističe Centar pametne mobilnosti u Nišu — inicijativa NAAEV-a usmerena na stvaranje
test zone, inovacionog ekosistema i međunarodne saradnje u oblasti autonomnih vozila, pametne
infrastrukture i digitalne mobilnosti.

Kroz diskusije na forumu, potvrđeno je da bi Centar pametne mobilnosti u Nišu omogućio Srbiji da preuzme
aktivnu ulogu u razvoju tehnologija budućnosti, da privuče međunarodne partnere, i da obezbedi dugoročne
koristi za privredu, nauku i mobilnost u regionu.

Kroz prisustvo visokih zvaničnika, ambasadora, međunarodnih kompanija i domaćih institucija, forum
doprinosi jačanju reputacije Srbije kao zemlje spremne za razvoj i implementaciju tehnologija budućnosti, čime
se otvaraju nove mogućnosti za investicije, zajedničke projekte i dugoročni ekonomski rast.



SIM Challenge (3.Edicija) -  Snaga mladih u razvoju mobilnosti budućnosti

Njihova energija, znanje i spremnost da eksperimentišu čine SIM Challenge pokretačem novih ideja koje
mogu značajno doprineti razvoju mobilnosti budućnosti. Ovo takmičenje nije samo prezentacija studentskih
projekata — ono predstavlja most između akademije i industrije, mesto gde mladi dobijaju priliku da svoje
ideje pretvore u realna, primenljiva rešenja.

Zašto je SIM Challenge važan za Srbiju?
 - Podstiče inovacije u oblastima autonomne vožnje, digitalne
mobilnosti, održive energije i pametnih gradova.
 - Povezuje mlade sa industrijom, institucijama i potencijalnim
investitorima.
 - Razvija nova znanja i veštine koje će biti ključne u budućnosti
razvoja mobilnosti.
 - Stvara bazu budućih stručnjaka koji mogu voditi transformaciju
mobilnosti u Srbiji i regionu.
 - Ohrabruje mlade da ostanu u zemlji i grade karijeru u
tehnološkom sektor

Uloga mladih u transformaciji mobilnosti
SIM Challenge predstavlja jedan od najvažnijih delova VIII E-
Mobility Foruma, jer pokazuje koliko je važno aktivno uključivanje
mladih u procese inovacija i razvoja novih tehnologija. Studenti
tehničkih fakulteta iz cele Srbije donose sveža razmišljanja,
kreativna rešenja i pristup problemima koji je oslobođen rutine i
ograničenja tradicionalnih pristupa.

Inicijativa SIM Challenge-a, koju razvija NAAEV, podržava širu misiju povezivanja akademskog sektora,
industrije i države u stvaranju okruženja koje podstiče kreativnost i razvoj mladih talenata.
Ovim takmičenjem formira se nova generacija inženjera i inovatora koji će biti ključni akteri transformacije
mobilnosti u Srbiji.

Tim Elektron - Elektronski fakultet Niš Tim iHelmet- Fakultet inženijerske nauke  -
KG, Fakultet Organizacionih Nauka, UB

Tim Robotoid- Mašinsli Fakultet UB Tim Fly4safety labs- Elektronski fakultet Niš Tim Mini Arrow - Mašinski fakultet UB,
Tehnološko-Metalurški fakultet UB



PREGLED PANELA I TEMA
 

PANEL – Srbija, regionalni centar za naučno tehnološke inovacije - Niš kao grad pametne mobilnosti

Moderator : Dragoljub Jakšić, NAAEV 
Panelisti : Djordje Milić, Direktor Agencija za prostorno planiranje i urbanizam (APPU) Republike Srbije / Prof.dr Vladimir Popović, Dekan Mašinskog Fakulteta Univerziteta u Beogradu
(MAS UB) / Ivan Vulović, Predsednik Upravnog Odbora NAAEV-a / Ivan Pavlović, Pomoćnik direktora za međunarodnu saradnju i projekte Naučnog Tehnološkog Parka (NTP) Niš /
Vladimir Tomić, Direktor sektora za investicije RAS

PANEL - Autonomni sistemi – vozila, robotika, odgovornost algoritama

Moderator : Prof.dr Ivan Blagojević, Mašinski Fakultet Univerziteta u Beogradu (MAS UB)
Panelisti : Luka Tankosić, Inmold / Nebojša Zdravković, Delta Motors / Srdjan Opačić, EMIL FREY / KEOS-Star Import

PANEL - Povezana mobilnost – sajber bezbednost, interoperabilnost i upravljanje podacima 

Moderator : Prof.dr Dejan Gvozdić, Elektrotehnički Fakultet Univerziteta u Beogradu (ETF UB)
Panelisti : Prof.dr Milan Milosavljević, Vlatacom Institut / Doc.dr Milan Čabarkapa, Fakultet Inženijerskih Nauka Kragujevac (FINKG) / Mina Tomić, A1

PANEL - Buduća mobilnost i energetika

Moderator : Prof.dr Nikola Rajaković, Elektrotehnički Fakultet Univerziteta u Beogradu (ETF UB)
Panelisti: Prof.dr Miloš Banjac, Mašinski Fakultet Univerziteta u Beogradu (MAS UB) / Saša Djordjević, EPS / Vesna Jovanović, ABB / Milica Vukovljak, AERS



MEDIA  – VIZUELNI PREGLED
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VESTI MAS

https://bizlife.rs/na-masinskom-fakultetu-predstavljen-zajednicki-vizionarski-pravac-srbije-i-medjunarodnih-partnera/
https://www.politika.rs/sr/clanak/714889/popovic-mi-smo-mala-zemlja-ali-sa-jakom-inzenjerskom-tradicijom
https://izprveruke.rs/na-masinskom-fakultetu-predstavljen-zajednicki-vizionarski-pravac-srbije-i-medjunarodnih-partnera/
https://www.ekapija.com/news/5369608/na-masinskom-fakultetu-predstavljen-zajednicki-vizionarski-pravac-srbije-i-medjunarodnih-partnera
https://srpskaekonomija.rs/vesti/10/1/34176/Na-Ma%C5%A1inskom-fakultetu-predstavljen-zajedni%C4%8Dki-vizionarski-pravac-Srbije-i-me%C4%91unarodnih-partnera
https://www.danubeogradu.rs/2025/12/na-masinskom-fakultetu-predstavljen-zajednicki-vizionarski-pravac-srbije-i-medjunarodnih-partnera/
https://vesti.mas.bg.ac.rs/?p=29353
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https://energijabalkana.net/strucnjaci-i-studenti-na-okupu-pocinje-viii-e-mobility-forum/
https://ekspres.net/biznis/vrhunski-strucnjaci-i-studenti-zajedno-oblikuju-buducnost-mobilnosti-19-11-2025
https://www.euronews.rs/magazin/tehnologija/198182/beograd-domacin-viii-e-mobility-foruma-izumi-studenata-koji-menjaju-svakodnevicu/vest
https://www.danubeogradu.rs/2025/11/viii-e-mobility-forum-inovacije-autonomni-sistemi-i-energija-buducnosti/
https://www.ekapija.com/news/5360257/inovacije-autonomni-sistemi-i-energija-buducnosti-na-viii-e-mobility-forumu
https://odrzime.rs/inovacije-i-tehnologija-u-partnerstvima/inovacije-autonomni-sistemi-i-energija-buducnosti-na-viii-e-mobility-forumu/
https://nip.rs/novosti/4845-osmi-e-mobiliti-forum-srbija-kao-regionalni-centar-e-mobilnosti
https://dobrevesti.rs/%D1%82%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%83%D0%BC-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0/item/18838-e-mobility-forum-inovacije,-autonomni-sistemi-i-energija-buducnosti
https://web-mind.rs/vesti/vrhunski-strucnjaci-i-studenti-zajedno-oblikuju-buducnost-mobilnosti-na-viii-e-mobility-forumu/
https://www.ekapija.com/news/5355607/vrhunski-strucnjaci-i-studenti-zajedno-oblikuju-buducnost-mobilnosti-na-viii-e-mobility
https://odrzime.rs/vesti/vrhunski-strucnjaci-i-studenti-zajedno-oblikuju-buducnost-mobilnosti-na-viii-e-mobility-forumu/
https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/197386/buducnost-mobilnosti-na-viii-e-mobility-forumu/vest
https://www.novosti.rs/obrazovanje/vesti/1547247/forum-masinskom-fakultetu-takmicenje-studentskih-timova-tehnickih-fakulteta-srbiji
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